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ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА 

П О К А Н А 

За участие в процедура по реда на Глава 8а от ЗОП във връзка с необходимостта от 
предоставяне на финансови услуги от кредитни институции за нуждите на УМБАЛ 
„ЦАРИЦА ЙОАННА-ИСУЛ" ЕАД" при изпълнение изискванията Приложение №3 към 
чл. 136 от Правилника за реда упражняване правата на държавата в търговски дружества с 
държавно участие в капитала, ПМС № 127/27.05.2013 г., с предмет 
"Избор на кредитни институции за извършване на комплексно банково обслужване 
на УМБАЛ „Царица Йоанна-ИСУЛ за срок от 36 месеца» 

I. Описание на предмета на поръчката: 
Предмет на настоящата процедура по реда на глава 8а от ЗОП е комплексно банково 
обслужване на УМБАЛ„Царица Йоанна-ИСУЛ"ЕАД, което включва, но не се изчерпва с 
изброените по-долу дейности: 

• платежни и свързани услуги по обслужване и управление на разплащателни 
сметки; 

• междубанкови и вътрешнобанкови преводи; 
• преводи на трудови възнаграждения на служителите на УМБАЛ„Царица Йоанна-

ИСУЛ"ЕАД; 
• депозити и др. банкови операции, свързани с дейността на лечебното заведение; 

Поръчката е в изпълнение на изискванията на Постановление № 127/27.05.2013 г. 
на Министерски съвет за допълнение на Правилника за реда упражняване правата на 
държавата в търговски дружества с държавно участие в капитала. 

0 Място на изпълнение - централен офис и клонове на банката-изпълнител; 
0 Правно основание за откриване на процедурата - чл. 101 а от ЗОП; 
0 Вид на процедурата - възлагане на обществена поръчка чрез публична покана; 
0 Срок на изпълнение на поръчката - 36 месеца; 
0 Прогнозна стойност на поръчката - 40 700,00лв. 
0 Източник на финансиране- приходи от договор с НЗОК. 

Н.Изисквания към участниците и указания за подготовка на офертата: 

За участие в публична покана с предмет "Избор на кредитни институции за 
извършване на комплексно банково обслужване на УМБАЛ „Царица Йоанна-ИСУЛ 
за срок от 36 месеца» се представя оферта от участника или от изрично упълномощен от 
него представител всеки работен ден от 10:()()ч. до 16:00ч. до крайния срок за подаване на 
оферти - 14.03.2016 г. включително в отдел „Договори и договорни партньори", УМБАЛ 
"Царица Йоанна-ИСУЛ" ЕАД, ул."Бяло море" № 8, тел: 02/9432 106. Всеки участник има 
право да представи само една оферта, като не се приемат варианти. Офертата се представя 
в запечатан непрозрачен плик. Върху плика участникът посочва адрес за кореспонденция, 
телефон, факс и електронен адрес. При приемане на офертата върху плика се отбелязват 
поредният номер, датата и часът на получаването и посочените данни се записват във 
входящ регистър, за което на приносителя се издава документ. Офертата се предоставя в 
запечатан непрозрачен плик, върху който се изписва адреса на Възложителя и предмета на 
настоящата обществена поръчка. Върху плика участникът посочва адрес за 
кореспонденция, телефон, факс и електронен адрес. Не се приема и се връща незабавно на 



участника оферта, която е представена след изтичане на крайния срок или в не запечатан, 
или скъсан плик. Тези обстоятелства се отбелязват във входящия регистър. 

Всички документи за участие в процедурата се представят на български език, без 
задрасквания и поправки. Предложения със задрасквания и поправки, няма да се 
разглеждат. Когато документът е съставен на чужд език, се представя и в превод, 
извършен от заклет преводач, а документът за регистрация на участника - в оригинал с 
официален превод. Офертите следва да отговарят на минималните изисквания на 
Възложителя и да съдържат документите за участие, посочени по- долу. При изготвяне на 
офертата всеки участник трябва да се придържа стриктно към обявените от Възложителя 
условия. Предложението се подписва от законния представител на участника или от 
упълномощено от него лице. До изтичането на срока за подаване на офертите всеки 
участник в процедурата може да промени, допълни или да оттегли офертата си. Срокът на 
валидност на офертите е 60 календарни дни, считано от крайния срок за подаване на 
оферти. През този срок всеки участник е обвързан с условията на представената от него 
оферта. 

* Цялата документация може да се намер в Профила на купувача, Раздел „Публични 
покани" на сайта на Възложителя www.isul.eu. 

Време и място на отваряне на офертите: 

Отварянето на офертите ще се извърши на 15.03.2016 г. от 10:00ч. в заседателната 
зала на изпълнителния директор. Отварянето на офертите е публично и на него могат да 
присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и 
представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на 
установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето. 

А. Съдържание на офертата: 
Всяка офертата трябва да съдържа два отделни запечатани и надписани плика, както 
следва: 

0 Плик № 1 с надпис «Документи за подбор», в който се поставят документите, 
изискани от Възложителя, отнасящи се до критериите за подбор на участниците. 

0 Плик № 2 с надпис «Предложение за изпълнение на поръчката», който съдържа 
предложението на участника по неколичествените показатели и предложението за 
изпълнение на поръчката по количествените показатели /ценовото предложение/. 

0 Съдържание на Плик №1 - „Документи за подбор": 
1. Списък на представените документи; 

2 Представяне на участника Приложение №1/; 

3. Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 9 от ЗОП /Приложение № 21; 

4. Декларация, че участникът е запознат с условията и предмета на обществената поръчка 
и валидност на офертата /Приложение №3/; 
5. Лиценз за извършване на банкова дейност (заверено от участника копие); 
6. Декларация за съгласие, че обменът на информация ще се извършва както по пощата, 
така и по факс и по електронен път на посочен от участника e-mail адрес - свободен текст; 

7. Заверено от участника копие на документ, който да удостоверява, че участникът има 
валиден (присъден и неоттеглен) към момента на подаване на офертата кредитен рейтинг, 
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присъден от рейтинговите агенции Standard & Poor's, Fitch, Moody's или Българска 
агенция за кредитен рейтинг, с оценка, не по-ниска от „ВВ-", присъдена от рейтинговите 
агенции Standard & Poor's, Fitch или БАКР - Българска агенция за кредитен рейтинг, или 
„ВаЗ", присъдена от Moody's. 

8.Проект на договор с приложени общи условия на кредитната институция. 

0 Съдържание на Плик № 2: «Предложение за изпълнение на поръчката»: 

1. Предложение за изпълнение на поръчката по неколичествените показатели-
IПриложение № 4 - подписано и подпечатано от участника/, на хартиен и ел. носител; 
2. Предложение за изпълнение на поръчката по количествените показатели /Ценово 
предложение /Приложение № 5- подписано и подпечатано от участника/- на хартиен и 
ел. носител. 

Б. Критерий за оценка на офертите - икономически най-изгодна оферта за изпълнение 
на услугите, предмет на поръчката. Методиката и показателите за оценка са съобразени с 
Постановление № 127 на Министерския съвет от 27 май 2013 г. за допълнение на 
Правилника за реда на упражняване правата на държавата в търговските дружества с 
държавно участие в капитала. За всяко предложение, отговарящо на изискванията на ЗОП 
и на условията на настоящата документация, се изготвя комплексна оценка за 
икономически най-изгодна оферта на базата на неколичествени показатели с обща 
относителна тежест в крайната комплексна оценка 40% и количествени показатели с обща 
относителна тежест в крайната комплексна оценка 60%: 

К компл- К некол + К кол 

1 .Неколичествени показатели — К некол с обща относителна тежест в крайната 
комплексна оценка 40 точки. Формира се като сбор от следните подпоказатели: 

1.1. Възможности за интернет баикираие, К7- с максимална тежест 10 точки: 
- две или повече платформи - 10 точки; 
- една платформа - 5 точки; 

1.2.Надеждност на платформата за интернет банкиране, К2 с максимална тежест 10 
точки: 
- наличие на три предвидени защитни механизми - 5 точки; 
- наличие на повече от три предвидени защитни механизми -10 точки; 

Минимално изискване - три предвидени защитни механизми. Оферти с по-малко от три 
предвидени защитни механизми не се разглеждат и се отстраняват от участие. 
Доказва се с декларация от участника с включено описание на защитните механизми. 

1.3. Срок за обслужване на плащанията, Ю - с максимална тежест - 20 точки: 
В зависимост от това дали участниците ще обслужват плащанията в посочените по-долу 
срокове, същите получават по 2,5 точки за всеки покрит срок на дебитен/кредитен вальор, 
както следва: 

Преводи в BGN 



Носител Платежна 
система 

Срок на 
депозиране/ 

приемане 
на нарежда 

нето 

Дата 
на 

изпълнение 

Дебитен 
вальор 

(за сметката 
на 

наредителя) 

Кредитен 
вальор 

(за сметката 
на 

получателя) 

Електронен 

Бисера до 15:00 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия 
работен ден 

Същия 
работен ден 

Електронен 

Рингс до 15:00 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия 
работен ден 

Същия 
работен ден 

Електронен Вътрешнобан 
кови 

до 18:00 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия 
работен ден 

Същия 
работен ден 

Електронен 

Бисера/Рингс до 16:30 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия 
работен ден 

Следващия 
работен ден 

К некол= К1+К2+К2) 

2.Количествени показатели - К кол обща относителна тежест в крайната комплексна 
оценка - 60 точки. Формира се като сбор от следните подпоказатели: 

2.1. Обща стойност в лева- К5- с максимална тежест 55 точки - изразява се в цифра, 
представляваща отношението между най-ниската предложена обща стойност на услугите 
от Приложение №5 в л в - £Мах, към предложената обща стойност на услугите от 
Приложение № 5 в лв на конкретния участник умножена с тегловен коефициент 55: 
К"5=£min/Xi X 55 . 

*** В колона № 4 на Приложение № 5 се записват оферираните от участника 
единични цени в лева за единица мярка-един брой на отделните финансови услуги. 

*** Оферираните от участника единични цени на финансовите услуги трябва да не 
превишават МАКСИМАЛНО ДОПУСТИМИТЕ единични цени навсякъде, където е 
приложимо!!! /Записани са в колона № 4 на „Спецификация на видовете финансови 
услуги за изпълнение на поръчката по количествените показатели"/ 

Спецификация на видовете финансови услуги за изпълнение на 
поръчката по количествените показатели 

МАКСИМАЛНО 
ДОПУСТИМИ 

№по 
ред 

единични цени в №по 
ред Видове финансови услуги Мярка лева за единица 

мярка/един брой 
/само където е 

посочено!!! 
1 2 3 4 



I. Вид на финансовите услуги за Възложителя 

1 Такса за откриване на PC сметка в лева брой 

2 Такса за откриване на PC сметка в евро брой 

3 Такса за откриване на PC сметка в щатски долари брой 

4 Такса за закриване на PC сметка в лева брой 

5 Такса за закриване на PC сметка в евро брой 

6 Такса за закриване на PC сметка в щатски долари брой 

7 Такса за месечно обслужване на PC в лева, в т.ч. 
електронно и хартиено извлечение брой <3,00 

8 Такса за месечно обслужване на PC в евро, в т.ч. 
електронно и хартиено извлечение брой <2,00 

9 Такса за месечно обслужване на PC в щатски 
долари, в т.ч. електронно и хартиено извлечение брой 

10 Такса по касова операция в лева - теглене на сума 
от PC с лимит до 5 000 лв. брой 

11 Такса по касова операция в лева - теглене на сума 
от PC над лимит 5 000 лв. брой 

12 Такса по касова операция в лева - внасяне на сума 
по PC брой 

13 Инкасо от касата на възложителя до банката брой 

14 Такса за входящ междубанков превод в евро брой 

15 Такса за входящ междубанков превод в щатски 
долари брой 

16 Такса за изходящ междубанков превод в лева по 
БИСЕРА /на хартиен носител/ брой < 1,00 

17 Такса за изходящ междубанков превод в лева по 
БИСЕРА /чрез интернет банкиране/ брой <0,40 

18 Такса за изходящ междубанков превод в евро с 
ТОМ вальор /на хартиен носител/ брой 

19 Такса за изходящ междубанков превод в щатски 
долари с ТОМ вальор /на хартиен носител/ брой 

20 Такса за изходящ междубанков превод в евро с 
ТОМ вальор /чрез интернет банкиране/ брой 

21 Такса за изходящ междубанков превод в щатски 
долари с ТОМ вальор /чрез интернет банкиране/ брой 

22 Такса за изходящ междубанков превод в лева по 
РИНГС /на хартиен носител/ брой <6,00 



23 Такса за изходящ междубанков превод в лева по 
РИНГС /чрез интернет банкиране/ 

брой <5,00 

24 Такса за иницииране и плащане на/по искане за 
директен дебит - вътрешнобанково 

брой 

25 Такса за иницииране и плащане на/по искане за 
директен дебит - междубанково 

брой 

26 Такса за вътрешнобанков превод в лева брой 

26.1 на хартиен носител брой < 1,00 

26.2 чрез интернет банкиране брой <0,40 

27 

Такса при превод на трудовите възнаграждения на 
служителите на болницата /прогнозен брой 
служители 1000 бр./ масов файл, вътрешно банков 
превод, за всеки единичен превод 

брой 0 /Безплатно!!!/ 

28 
Такса при превод на трудовите възнаграждения на 
служителите на болницата, междубанков превод, за 
всеки единичен превод 

брой <0,40 

II. Вид на финансовите услуги за служителите на Възложителя - такси и 
комисионни по издаване и поддържане на дебитни карти на служителите: 

29 Такса за издаване на дебитна карта на 
служителите 

брой 

30 Месечна такса за обслужване на дебитна карта на 
служителите 

брой 

31 Такса за експресно издаване на дебитна карта на 
служителите 

брой 

32 Такса за преиздаване на карта с изтекъл срок брой 

33 Такса за преиздаване на изгубена,открадната или 
повредена карта 

брой 

34 Такса за промяна на лимит на картата брой 
35 Такса за блокиране и отблокиране на картата брой 

36 Такса за теглене на пари в брой от ATM на 
банката брой 

37 Такса за теглене на пари в брой от ATM на друга 
банка брой 

38 Такса за теглене на пари в брой от ATM в 
чужбина брой 

39 Такса за заплащане на стоки и услуги на търговци 
в страната и чужбина брой 

40 Цена на услугата „смс-известяване" брой 

41 Цена на услугата закриване на дебитна карта на 
служителите брой 



2.2. Срок на валидност дебитни карти на служителите на възложителя: - К6 - с 
максимална тежест 1 точка-изразява се в цифра, представляваща съотношението между 
предложения срок на валидност на конкретния участник Ci към предложения най-дълъг 
срок на валидност Смах, умножено с тегловен коефициент 1: 

Кб= (С|/СмаХ) X 1 

2.3. Размер на минималния неснижаем остатък по картова сметка, в лева - К7- с 
максимална тежест 1 точка - изразява се в цифра, представляваща съотношението между 
най-ниската стойност на минималния неснижаем остатък по картова сметка P„in към 
предложения размер на минимален неснижаем остатък по картова сметка на конкретния 
участник Pi, умножено с тегловен коефициент 1: 

К7= (P„in)/ Pi) х 1 

2.4. Лихвени проценти по депозитни сметки на Възложителя в лева за срок от три месеца 
- К8 - с максимална тежест - 1 точка, изразява се в цифра, представляваща съотношението 
между предложения лихвен процент на конкретния участник Л% към предложения най-
висок лихвен процент Л%Мах, умножено с тегловен коефициент 1: 

К8= (Л%/Л%„ах) X 1 

2.5. Лихвени проценти по депозитни сметки на Възложителя в евро за срок от три месеца 
- К9 - с максимална тежест - 1 точка, изразява се в цифра, представляваща съотношението 
между предложения лихвен процент на конкретния участник Л% към предложения най-
висок лихвен процент Л%Мах, умножено с тегловен коефициент 1: 

К9= (Л%,/Л%Мах) X 1 

2.6. Лихвени проценти по депозитни сметки на Възложителя в щатски долари за 
срок от три месеца - К10 - с максимална тежест - 1 точка, изразява се в цифра, 
представляваща съотношението между предложения лихвен процент на конкретния 
участник Л%! към предложения най- висок лихвен процент Л%мах, умножено с тегловен 
коефициент 1: 

К10= (Л%/Л%мах) X 1 

К кол= К5+К6+К7+ К8+ К9+ К10 

Комплексната оценка за икономически най-изгодна оферта добива следния вид: 

Ккомпл = К некол + К кол=К1+К2+КЗ+К4+К5+К6+К7+К8+К9+К10 

*** В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за 
икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която общата оценка по 
количествените показатели К кол е най-висока. В случай, че общите оценки по 
количествените показатели К кол на две или повече оферти са равни, то се сравнява 
оценката по подпоказателя с най-висока относителна тежест (К5) и се избира офертата с 
по-благоприятна стойност по този подпоказател. Ако и по този подпоказател не би могло 
да се определи икономически най-изгодна оферта се провежда жребий. 



Важно: 
* Участниците в процедурата, трябва да оферират за всяка една услуга, включена в 
Приложение № 5. Участник, който е депозирал непълното предложение, ще бъде 
отстранен от участие в процедурата. Не се приемат варианти на ценова оферта. 
* Финансовите услуги се заплащат въз основа на оферираните единични цени от 
определения за изпълнител участник. 

В. Сключване на договор: 
1. Във връзка с изпълнение на разпоредбите на т. 3.1 и 3.2 от Приложение №3 към чл. 136 
от Правилника за реда упражняване правата на държавата в търговски дружества с 
държавно участие в капитала следва да се сключат толкова договора, съгласно нетната 
експозиция към края на всеки месец на база на салдата към последната дата на съответния 
месец. Договори ще се сключат с първите четирима класирани, съгласно утвърдения 
Изпълнителния директор на УМБАЛ „ЦАРИЦА ЙОАННА-ИСУЛ"ЕАД протокол, 
съгласно правилата на разпоредбите на т. 3.1 и т. 3.2 от Приложение №3 към чл. 136 от 
Правилника, както и чл. 101 е, ал. 1 от ЗОП след представяне на задължителните 
документи по чл. 101 е, ал. 2 от ЗОП. Към договора се прилагат всички предложения от 
офертата на участника. 
2. В случай, че определен за изпълнител участник не представи гореуказаните документи 
или откаже да сключи договор в 30 дневен срок от обявяването му за изпълнител, 
Възложителят сключва договор с класирания на следващо място участник в процедурата. 
3. В изпълнение на т. 4.3. от Приложение №3 към чл. 136 от Правилника за реда 
упражняване правата на държавата в търговски дружества с държавно участие в капитала, 
поканата за избор на финансова или кредитна институция се публикува на сайта 
Министерство на здравеопазването и във в-к „Капитал Дейли" /национален ежедневник/. 
4. Ако в резултат спазването на разпоредбите на т. 4.3. от Приложение №3 към чл. 136 от 
Правилника за реда упражняване правата на държавата в търговски дружества с държавно 
участие в капитала, постъпят по-малко от 5 оферти за срок от 10 (десет) работни дни, то 
Възложителят на основание т. 4.6 от Приложение №3 към чл. 136 от Правилника 
публикува втора покана и избира изпълнител на базата на постъпилите оферти, 
независимо от техния брой. 

Изпълн 



ПРЕДСТАВЯНЕ НА УЧАСТНИКА 

в публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет "Избор на кредитни 
институции за извършване на комплексно банково обслужване на УМБАЛ „Царица 
Йоанна-ИСУЛ за срок от 36 месеца» 

Наименование на участника: 
ЕИК/БУЛСТ АТ/ЕГН 
(или друга идентифицираща информация в 
съответствие със законодателството на държавата, в 
която участникът е установен) 
Седалище: 
- пощенски код, населено място: 
- ул./бул. №, блок №, вход, етаж: 
Адрес за кореспонденция: 
- пощенски код, населено място: 
- ул./бул. №, блок №, вход, етаж: 
Телефон: 
Факс: 
E-mail адрес: 

(в случай че участникът е обединение, информацията се попълва за всеки участник в 
обединението, като се добавя необходимият брой полета) 

Лица, представляващи участника по учредителен акт: 
(ако лицата са повече от едно, се добавя необходимият брой полета) 
Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес 

Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес 

Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес Трите имена, ЕГН, лична карта №, адрес 

Участникът се представлява заедно или 
поотделно (невярното се зачертава) от 
следните лица: 

1 

2 
Данни за банковата сметка: 
Обслужваща 
банка: 



IBAN 

BIC 

Титуляр на 
сметката: 

Дата: 2016г ДЕКЛАРАТОР: 
(подпис, печат) 



Д Е К Л А Р А Ц И Я 
по чл.47, ал.9 от ЗОП 

Долуподписаният/ата , 
в качеството1 си на на (наименование 
или име на участника), с ЕИК и със седалище и адрес на управление 

, участник в публична покана за 
възлагане на обществена поръчка с предмет "Избор на кредитни институции за 
извършване на комплексно банково обслужване на УМБАЛ „Царица Йоанна-ИСУЛ 
за срок от 36 месеца» 

ДЕКЛАРИРАМ, 
1. Не съм осъден/а с влязла в сила присъда (реабилитиран/а съм) за: 
1 .престъпление против финансовата, данъчната или осигурителната система, включително 
изпиране на пари, по чл. 253 - 260 от Наказателния кодекс; 
2. подкуп по чл. 301 - 307 от Наказателния кодекс; 
3. участие в организирана престъпна група по чл. 321 и 321а от Наказателния кодекс; 
4. престъпление против собствеността по чл. 194 - 217 от Наказателния кодекс; 
5. престъпление против стопанството по чл. 219 - 252 от Наказателния кодекс; 
6. престъпление по чл. 136 от Наказателния кодекс, свързано със здравословните и 
безопасни условия на труд или по чл. 172 от Наказателния кодекс против трудовите права 
на работниците. 
7. за престъпление по чл. 313 от Наказателния кодекс във връзка с провеждане на 
процедури за възлагане на обществени поръчки. 
* Информацията по тази точка може да се предостави от съответния районен съд в 
зависимост от постоянния адрес на декларатора. 

II. Не съм лишен/а от правото да упражнява определена професия или дейност 
съгласно законодателството на държавата, в която е извършено нарушението, 
включително за нарушения, свързани с износа на продукти в областта на отбраната и 
сигурността. 
* Информацията по тази точка може да се предостави от Камарата на архитектите 
за архитектите, от Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране -
проектантите ши от Камарата на строителетие - за строителите. 

III. Не съм свързано лице по смисъла на § 1. т.23а от ЗОП2 с възложителя или със 
служители на ръководна длъжност в неговата организация. 

Декларацията се попълва от лицата по чл.47, ал 4 от ЗОП, а именно: 
Когато кандидатите или участниците са юридически лица, изискванията на ал.1, т. 1 и ал 2, т.2, когато е посочено от възложителя в 
обявлението, се прилагат както следва: 
1. при събирателно дружество - за лицата по чл 84, ал.1 и чл. 89, ал 1 от Търговския закон; 
2. при командно дружество - за лицата по чл 105 от Търговския закон, без ограничено отговорните съдружници; 
3 при дружество с ограничена отговорност - за лицата по чл. 142, ал 2 от Търговския закон, а при еднолично дружество с ограничена 
отговорност - за лицата по чл. 147, ал I от Търговския закон; 
4. при акционерно дружество - за овластените лица по чл 235, ал 2 от Търговския закон, а при липса на овластяване - за лицата по чл 
235, ал. 1 от Търговския закон; 
5. при командно дружество с акции - за лицата по чл 244, ал 4 от Търговския закон, 
6. във всички останали случаи - за лицата, които представляват кандидата или участника 

2 Виж - 81. т. 23а от ДР на ЗОП - "Свързани лица" са: 
а) роднини по права линия без ограничение; 
б) роднини по съребрена линия до четвърта степен включително; 
в) роднини по сватовство - до втора степен включително: 



1У.Дружеството, което представлявам: 
1. не е обявено в несъстоятелност; 
2. не е в производство по ликвидация или в подобна процедура съгласно 
националните закони и подзаконови актове; 
3. не е в открито производство по несъстоятелност или не е сключило извънсъдебно 
споразумение с кредиторите си по смисъла на чл. 740 от Търговския закон, а в случай че 
участникът е чуждестранно лице - не се намира в подобна процедура съгласно 
националните закони и подзаконови актове, включително когато неговата дейност е под 
разпореждане на съда, или участникът не е преустановил дейността си; 
4. не е виновен за неизпълнение на задължения по договор за обществена поръчка, 
включително по отношение на сигурността на информацията и сигурността на доставките 
в поръчки по чл.З, ал. 2 от ЗОП, доказано от възложителя с влязло в сила съдебно 
решение; 
5. няма задължения по смисъла на чл.162, ал.2, т.1 от Данъчно-осигурителния 
процесуален кодекс към държавата и към общината, в която е регистриран, установени с 
влязъл в сила акт на компетентен орган, освен ако е допуснато разсрочване или 
отсрочване на задълженията, или има задължения за данъци или вноски за социалното 
осигуряване съгласно законодателството на държавата, в която участникът е установен. 
* Информацията по т.1-3 може да се предостави от Търговския регистър, а по т. 5 от 
Национална агенция по приходите и от общината, в която е седалището на участника. 

V. Дружеството, което представлявам не е сключвало договор с лице по чл. 21 или чл. 22 
от Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси (ЗПУКИ).3 

Задължавам се при промяна на посочените обстоятелства писмено да уведомя 
възложителя на обществената поръчка в 7-дневен срок от настъпването на съответната 
промяна. 

Известно ми е, че за вписване на неверни данни в настоящата декларация подлежа 
на наказателна отговорност съгласно чл. 313 от Наказателния кодекс. 

Дата: г. ДЕКЛАРАТОР: 
(подпис, печат) 

г) съпрузи или лица, които се намират във фактическо съжителство; 
д) съдружници; 
е) лицата, едното от които участва в управлението на дружеството на другото; 
ж) дружество и лице, което притежава повече от 5 на сто от дяловете или акциите, издадени с право на глас в дружеството 
Не са свързани лица дружество, чийто капитал е 100 на сто държавна или общинска собственост, и лице, което упражнява правата на 
държавата, съответно на общината в това дружество 3 

3 Виж - Чл. 21 и чл.22 от ЗПУКИ ..чл 21 (1) Лице, заемащо публична длъжност, с изключение на лице по чл. 3, т. 1, 2, 3, 6, 11, 12 и 
20, няма право в продължение на една година от освобождаването му от длъжност да сключва трудови или други договори за 
изпълнение на ръководни или контролни функции с търговските дружества или кооперации, по отношение на които в последната 
година от изпълнението на правомощията или задълженията си по служба е осъществявало действия по разпореждане, регулиране или 
контрол или е сключвало договори с тях, както и да е съдружник, да притежава дялове или акции, да е управител или член на орган на 
управление или контрол на такива търговски дружества или кооперации 
(2) Ограниченията се прилагат и за търговските дружества, свързани с дружествата по ал 1 
Чл. 22. (1) Лице, заемащо публична длъжност, което в последната година от изпълнението на правомощията или задълженията си по 
служба е участвало в провеждането на процедури за обществени поръчки или в процедури, свързани с предоставяне на средства от 
фондове, принадлежащи на Европейския съюз или предоставени от Европейския съюз на българската държава, няма право в 
продължение на една година от освобождаването му от длъжност да участва или да представлява физическо или юридическо лице в 
такива процедури пред институцията, в която е заемало длъжността 
(2) Забраната за участие в процедури за обществени поръчки или в процедури, свързани с предоставяне на средства от фондове, 
принадлежащи на Европейския съюз или предоставени от Европейския съюз на българската държава, се прилага и за юридическо лице, 
в което лицето по ал 1 е станало съдружник, притежава дялове или е управител или член на орган на управление или контрол след 
освобождаването му от длъжност " 



ДЕКЛАРАЦИЯ 

Подписаният 
/име, презиме, фамилия/ 

ЕГН: л.к ,издадена на 
от гр в качеството ми на 

.на 

/фирма, адрес за кореспонденция/ 

участник в публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет "Избор на 
кредитни институции за извършване на комплексно банково обслужване на УМБАЛ 
„Царица Йоанна-ИСУЛ за срок от 36 месеца» 

1. Запознати сме с всички условия и предмета на настоящата поръчка. 

2. Задължавам се да спазвам условията за участие в процедурата и всички действащи 
норми и стандарти, които се отнасят до изпълнението на поръчката. 

3. Задължавам се да не разпространявам по никакъв повод и под никакъв предлог 
данните за поръчката. 

4. Валидността на офертата е 60 дни след крайния срок за подаване на офертите. 

5. 

ДЕКЛАРИРАМ: 

Дата: 2016г. ДЕКЛАРАТОР: 

/подпис и печат/ 



Приложение № 4 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА ПО 
НЕКОЛИЧЕСТВЕНИТЕ ПОКАЗАТЕЛИ 

Подписаният 
/име, презиме, фамилия/ 

ЕГН: л.к издадена на 
от гр в качеството ми на на 

, участник в публична покана за възлагане на 
обществена поръчка с предмет "Избор на кредитни институции за извършване на 
комплексно банково обслужване на УМБАЛ „Царица Йоанна-ИСУЛ за срок от 36 
месеца» 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА, 

1.Предлагам е / / платформа/и за интернет банкиране 
(напишете цифром и словом броя на платформите за интернет банкиране) 

Предлаганата/ите платформа/и за интернет банкиране позволява/т денонощно и в реално 
време управление на парични средства, включително справка на състояние и движения по 
сметки и извършване на преводи. 

2.Надеждност на платформата за интернет банкиране - разполагаме с 
броя 

(напишете цифром и словом броя защитни механизми) 
предвидени защитни механизми, както следва: 

(Да се опишат защитните механизми!!!) 
З.Срок за обслужване на плащанията: 

Носител Платежи 
а система 

Срок на 
депозиране/ 

приемане 
на нарежда 

нето 

Дата 
на 

изпълнение 

Дебитен вальор 
(за сметката на 

наредителя) 
Да/Не Кредитен вальор 

(за сметката на 
получателя) 

Да/Не 

Електронен 

Бисера до 15:00 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия работен 
ден 

Същия 
работен ден 

Електронен 

Рингс до 15:00 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия работен 
ден 

Същия работен 
ден 

Електронен Вътрешно 
бан 
кови 

до 18:00 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия работен 
ден 

Същия работен 
ден 

Електронен 

Бисера/Ри 
нгс 

до 16:30 
часа 

Същия 
работен ден 

Същия работен 
ден 

Следващия 
работен ден 

Дата 2016г. 
(подпис; печат) 



Предложение за изпълнение на поръчката по количествените показатели 
/Ценово предложение/ 

Подписаният 
/име, презиме, фамилия/ 

ЕГН: л.к ,издадена на 
от гр в качеството ми на 

на 

/фирма/адрес за кореспонденция/ 

участник в публична покана за възлагане на обществена поръчка с предмет 
"Избор на кредитни институции за извършване на комплексно банково 
обслужване на УМБАЛ „Царица Йоанна-ИСУЛ за срок от 36 месеца» 

Предлагаме следното: 

№по 
ред 

Видове финансови 
услуги Мярка 

единичн 
и цени в 
лева за 

единица 
мярка/ 
един 
брой/ 

Обща стойност, в лева 
/получена от сбора на 

цените от колона № 4 на 
номенклатурни единици 

от 1 до 41/ 

1 2 3 4 5 

I. Вид на финансовите услуги за Възложителя: I. 

1 Такса за откриване на PC 
сметка в лева брой 

2 Такса за откриване на PC 
сметка в евро брой 

3 Такса за откриване на PC 
сметка в щатски долари брой 

4 Такса за закриване на PC 
сметка в лева брой 

5 Такса за закриване на PC 
сметка в евро брой 

6 Такса за закриване на PC 
сметка в щатски долари брой 

7 

Такса за месечно 
обслужване на PC в лева, 
в т.ч. електронно и 
хартиено извлечение 

брой 



8 

Такса за месечно 
обслужване на PC в евро, 
в т.ч. електронно и 
хартиено извлечение 

брой 

9 

Такса за месечно 
обслужване на PC в 
щатски долари, в т.ч. 
електронно и хартиено 
извлечение 

брой 

10 

Такса по касова операция 
в лева - теглене на сума 
от PC с лимит до 5 000 
лв. 

брой 

11 
Такса по касова операция 
в лева - теглене на сума 
от PC над лимит 5 000 

брой 

12 
Таке по касова операция 
в лева - внасяне на сума 
по PC 

брой 

13 Инкасо от касата на 
възложителя до банката 

брой 

14 
Такса за входящ 
междубанков превод в 
евро 

брой 

15 
Такса за входящ 
междубанков превод в 
щатски долари 

брой 

16 

Такса за изходящ 
междубанков превод в 
лева по БИСЕРА /на 
хартиен носител/ 

брой 

17 

Такса за изходящ 
междубанков превод в 
лева по БИСЕРА /чрез 
интернет банкиране/ 

брой 

18 

Такса за изходящ 
междубанков превод в 
евро с ТОМ вальор /на 
хартиен носител/ 

брой 

19 

Такса за изходящ 
междубанков превод в 
щатски долари с ТОМ 
вальор /на хартиен 
носител/ 

брой 

20 
Такса за изходящ 
междубанков превод в 
евро с ТОМ вальор /чрез 
интернет банкиране/ 

брой 



21 

Такса за изходящ 
междубанков превод в 
щатски долари с ТОМ 
вальор /чрез интернет 
банкиране/ 

брой 

22 

Такса за изходящ 
междубанков превод в 
лева по РИНГС /на 
хартиен носител/ 

брой 

23 

Такса за изходящ 
междубанков превод в 
лева по РИНГС /чрез 
интернет банкиране/ 

брой 

24 

Такса за иницииране и 
плащане на/по искане за 
директен дебит -
вътрешнобанково 

брой 

25 

Такса за иницииране и 
плащане на/по искане за 
директен дебит 
междубанково брой 

26 
Такса за 
вътрешнобанков превод 
в лева 

брой 

26.1 на хартиен носител брой 

26.2 чрез интернет банкиране брой 

27 

Такса при превод на 
трудовите 
възнаграждения на 
служителите на 
болницата /прогнозен 
брой служители 1000 бр./ 
масов файл, вътрешно 
банков превод, за всеки 
единичен превод 

брой 

28 

Такса при превод на 
трудовите 
възнаграждения на 
служителите на 
болницата, междубанков 
превод, за всеки 
единичен превод 

брой 

Вид на финансовите услуги за служителите на Възложителя - такси 
II. и комисионни по издаване и поддържане на дебитни карти на 

служителите: 



29 
Такса за издаване на 
дебитна карта на 
служителите 

брой 

30 
Месечна такса за 
обслужване на дебитна 
карта на служителите 

брой 

31 
Такса за експресно 
издаване на дебитна 
карта на служителите 

брой 

32 Такса за преиздаване на 
карта с изтекъл срок брой 

33 
Такса за преиздаване на 
изгубена,открадната или 
повредена карта 

брой 

34 Такса за промяна на 
лимит на картата брой 

35 Такса за блокиране и 
отблокиране на картата брой 

36 
Такса за теглене на пари 
в брой от ATM на 
банката 

брой 

37 
Такса за теглене на пари 
в брой от ATM на друга 
банка 

брой 

38 
Такса за теглене на пари 
в брой от ATM в 
чужбина 

брой 

39 

Такса за заплащане на 
стоки и услуги на 
търговци в страната и 
чужбина 

брой 

40 Цена на услугата 
„смс-известяване" брой 

41 
Цена на услугата 
закриване на дебитна 
карта на служителите 

брой 

Обща стойност в лева 

1. Обща стойност в лева - (цифром и словом)', 
2. Срок на валидност дебитни карти на служителите на възложителя -

години; 
(цифром и словом) 
3. Размер на минималния неснижаем остатък по картова сметка, в лева -

лева; 
(цифром и словом) 



4. Лихвени проценти по депозитни сметки на Възложителя в лева за срок от три 
месеца - (цифром и словом) % годишен лихвен процент. 

5. Лихвени проценти по депозитни сметки на Възложителя в евро за срок от три 
месеца - (цифром и словом) % годишен лихвен процент. 

6. Лихвени проценти по депозитни сметки на Възложителя в щатски долари за срок 
от три месеца - (цифром и словом) % годишен лихвен процент. 

Дата 2016г. 
(подпис; печат) 



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ 
1000 София, ул. Леге 4 

факс: 940 7078 
e-mail: rop@aop.ba , е-гор(ааор.Ьа 
интернет адрес: http://www.aop.bg 

ПУБЛИЧНА ПОКАНА 

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ 
Деловодна информация 
Партида на възложителя: 00494 
Поделение: 
Изходящ номер: 194 от дата 25/02/2016 
Коментар на възложителя: 

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ 
1.1) Наименование, адреси и място/места за контакт: 
Възложител 
УМБАЛ Царица Иоанна-ИСУЛ ЕАД 
Адрес 
ул. Бяло море №8 
Град 
София 

Пощенски код 
1000 

Страна 
Република 
България 

Място/места за контакт Телефон 
02 9432106 

Лице за контакт (може и повече от едно лице 
Румяна Доганова 
E-mail 
dogovori@isul.eu 

Факс 
02 9432279 

Интернет адрес/и (когато е приложимо) 
Адрес на възложителя: 
www.isul.eu. 
Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана 
поканата): 
http://www.isul.eu/Publicni%20pokani/Publichni pokani 14.html 

РАЗДЕЛ II 
Обект на поръчката 
• Строителство СИ Доставки ^Услуги 
Кратко описание 
"Избор на кредитни институции за извършване на комплексно 
банково обслужване на УМБАЛ „Царица Йоанна-ИСУЛ за срок от 3 6 
месеца» 
Предмет на настоящата процедура по реда на глава 8а от ЗОП е 
комплексно банково обслужване на УМБАЛ„Царица Йоанна-ИСУЛ"ЕАД, 
което включва, но не се изчерпва с изброените по-долу дейности: 
•платежни и свързани услуги по обслужване и управление на 
разплащателни сметки; 
• междубанкови и вътрешнобанкови преводи; 
•преводи на трудови възнаграждения на служителите на 

mailto:rop@aop.ba
http://www.aop.bg
mailto:dogovori@isul.eu
http://www.isul.eu
http://www.isul.eu/Publicni%20pokani/Publichni


УМБАЛ„Царица Иоанна-ИСУЛ"ЕАД; 
•депозити и др. банкови операции, свързани с дейността на 
лечебното заведение; 

Общ терминологичен речник (CPV) 
Осн. код Доп. код (когато е приложимо) 

Оси, предмет 66110000 

РАЗДЕЛ III 
Количество или обем (Когато е приложимо) 
Съгласно документацията 
Прогнозна стойност 
(в цифри): 40700.00 Валута: BGN 
Място на извършване 
централен офис и клонове на банката-изпълнител код NUTS: 

BG411 

Изисквания за изпълнение на поръчката 
1. Списък на представените документи; 
2 Представяне на участника Приложение №1/; 
3. Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 47, ал. 9 
от ЗОП /Приложение № 2/; 
4. Декларация, че участникът е запознат с условията и предмета 
на обществената поръчка и валидност на офертата /Приложение №3/; 
5. Лиценз за извършване на банкова дейност (заверено от 
участника копие); 
6. Д е к л а р а ц и я за съгласие, че обменът на и н ф о р м а ц и я ще се 
извършва както по пощата, така и по факс и по електронен път на 
посочен от участника e-mail адрес - свободен текст; 
7. Заверено от участника копие на документ, който да 
удостоверява, че участникът има валиден (присъден и неоттеглен) 
към момента на подаване на офертата кредитен рейтинг, присъден 
от рейтинговите агенции Standard & Poor's, Fitch, Moody's или 
Българска агенция за кредитен рейтинг, с оценка, не по-ниска от 
„ВВ-", присъдена от рейтинговите 
агенции Standard & Poor's, Fitch или БАКР - Българска агенция за 
кредитен рейтинг, или „ВаЗ", присъдена от Moody's. 
8.Проект на договор с приложени общи условия на кредитната 
институция. 

Критерий за възлагане 
• най-ниска цена икономически най-изгодна оферта 
Показатели за оценка на офертите 
К компл=Кнекол+ кол: К некол=К1+ К2+ КЗ, К кол= К5+К6+К7+ К8+ 

К9+ К10, като: 
Възможности за интернет банкиране, К1- с максимална тежест 
10т.;Надеждност на платформата за интернет банкиране, К2 с 
максимална тежест 10т.;Срок за обслужване на плащанията, КЗ-с 
максимална тежест - 20т.;0бща стойност в лева- К5-с максимална 
тежест 55т.;Срок на валидност дебитни карти на служителите на 
възложителя: - Кб с максимална тежест 1т.;Размер на минималния 
неснижаем остатък по картова сметка, в лева - К7с максимална 



тежест 1т.;Лихвени проценти по депозитни сметки на Възложителя в 
лева за срок от три месеца К8 с максимална тежест 1т.;Лихвени 
проценти по депозитни сметки на Възложителя в евро за срок от 
три месеца - К9 с максимална тежест 1т./Лихвени проценти по 
депозитни сметки на Възложителя в щатски долари за срок от три 
месеца - К10 с максимална тежест 1т. 
Срок за получаване на офертите 
Дата: 14/03/2016 дд/мм/гггг Час: 16:00 

Европейско финансиране Да П Не ИЗ 

Допълнителна информация 
Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени 
на посочения интернет адрес или друго: 

РАЗДЕЛ IV 
Срок на валидност на публичната покана (включително) 
Дата: 14/03/2016 дд/мм/гггг 






